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Συναυλία της Παιδικής Παραδοσιακής Χορωδίας 
και Ορχήστρας της Ι.Μ. Κίτρους στην Παραλία 
του Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 17 Ιουνίου 
η συναυλία της Παιδικής Παραδοσιακής Χορωδίας και 
Ορχήστρας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος στην Παραλία του Βόλου, μπροστά από τον Ιερό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στο πλαίσιο της 
Ναυτικής Εβδομάδας που διοργανώνει κάθε χρόνο η Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος.
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Κατά γενική ομολογία των θεατών, η ερμηνεία των παραδοσιακών τραγουδιών και 
σκοπών από τους σπουδαστές της Σχολής Παραδοσιακής Μουσικής «Όσιος 
Διονύσιος εν Ολύμπω» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους ξεπέρασε κάθε προσδοκία.

Τα παιδιά τραγούδησαν με ιδιαίτερο κέφι και ενθουσιασμό, καταφέρνοντας να 
ενθουσιάσουν και να συγκινήσουν το κοινό που κατέκλυσε την παραλιακή ζώνη.

Τιμώμενη περιοχή της φετινής διοργάνωσης ήταν η Κρήτη, με την εκδήλωση να 
περιλαμβάνει κρητικά τραγούδια και σκοπούς, τους οποίους απέδωσαν με 
ξεχωριστή ζωντάνια και ακρίβεια οι μαθητές της Σχολής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος συνεχάρη θερμά τους 
μαθητές για την εξαιρετική τους παρουσία και επαίνεσε το σπουδαίο έργο που 
επιτελείται από τους καθηγητές της Σχολής Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλταμώνος.



Παράλληλα, εξέφρασε τις εγκάρδιες ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο, για την αποστολή 
της Παιδικής Παραδοσιακής Χορωδίας και Ορχήστρας, τονίζοντας τη σημασία της 
συνεργασίας και της ενότητας των κατά τόπους Ιερών Μητροπόλεων της 
Εκκλησίας.

Υπεύθυνος Καθηγητής της Παιδικής Παραδοσιακής Χορωδίας είναι ο κ. 
Παναγιώτης Τουρνάς, Καθηγητής Ελληνικού Παραδοσιακού Τραγουδιού.Στην 
Παραδοσιακή Ορχήστρα διδάσκουν οι κ. Κυριάκος Κατσαβός (Καθηγητής 
Ποντιακής Λύρας), κ. Νικόλαος Σιδηρόπουλος (Καθηγητής Λαούτου), ενώ στην 
εκδήλωση συμμετείχε και ο κ. Χαράλαμπος Παπαγιαννούλης, Καθηγητής 
Σαντουριού.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος εκφράζει τις θερμές της 
ευχαριστίες προς την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος για την ευγενική πρόσκληση 
και φιλοξενία, καθώς και τα συγχαρητήρια σε όλους όσοι εργάζονται με μεράκι για 
τη διατήρηση και ανάδειξη της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής.






